

# 情系岑巩 衣暖人心

**本报讯** 9月9日下午，108件装有冬装、夏装和鞋子等物品的邮政包裹从洋溪邮政电商营运中心发出，目的地是贵州岑巩县，给当地群众送去建德人民的关爱，也是我市对口帮扶的有力举措。

据悉，为了给岑巩县的贫困孩子送去温暖，进一步弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德，让不穿的旧衣服可以继续发挥余热，8月15日，市民政局、邮政建德市分公司、市慈善总会共同发起了闲置衣物捐赠活动。活动发起后，立即得到社会各界人士的积极响应与支持，捐赠的衣物中有八九成新的毛衣、保暖裤、牛仔裤、外套等，市敬老助残协会的志愿者们认真整理，从中精心挑选出干净、整洁的衣物。

本次爱心捐赠活动共筹得衣物108箱，共计4053件，



除了旧衣，还有一部分是新衣服，价值30余万元，每一件衣物都饱含着我市社会各界人士的爱心。当日，市民政局、市慈善总会和邮政建德市分公司的工作人员、市敬老助残协

会志愿者共同对爱心物品进行装运。

(记者 黄倩 通讯员 项红莲)

**文明建德 感动力量**



## 两对孪生兄弟光荣入伍

9月9日下午，在我市举行的2019年度新兵欢送仪式活动结束后，来自新安江街道的许波、徐涛和何文标、何文宏两对孪生兄弟高兴地相互合影和祝贺，为即将开始的军旅生涯加油鼓劲。

据新安江街道人武部相关负责人介绍，许波、徐涛和何文标、何文宏两对孪生兄弟刚好年满19周岁，均是在读的大专生。他们得知家乡开展秋季征兵的消息后，从外地

就读的学校回乡应征。在经过严格的身体检查和政治审核后，他们均符合入伍标准，实现了当兵的梦想。

当天，他们的父母激动地告诉记者，孩子们从小就有当兵的心愿，这次他们有机会到部队的大熔炉去接受政治、思想、纪律等各方面的锻炼与教育，对他们今后的成长、工作、学习及生活都会有很大的帮助。

(记者 宁文武)

## 商铺销售告示

建德市柳城房地产有限公司开发建设的大同镇柳城雅苑A区B区商住楼销售已近尾声，楼盘清盘在即。目前A区尚有商铺12间计742.32平方米亟待销售，现拟定低价整体出售（即由一户购买），预购者从速。具体事项面议。

特此告示

销售热线：13216715797 联系人：周女士  
建德市柳城房地产有限公司  
2019年9月9日

## 建德昌炎别克昂科拉上市啦！

高档紧凑型SUV——别克昂科拉、昂科拉GX已上市！年轻大气的外观，超越高品质的空间，领先智能互联安全，高效流畅的动力操作，从技术口碑实力全新打造个性小型SUV市场。

2019年8月1日起，别克国六所有车型享发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里原厂质保服务。

昌炎4S店，保养维修使用原厂配件，省级规范达标单位。

建德昌炎别克4S店

销售电话：0571-64718018 服务电话：0571-64718116

地址：新安江新衢路108-110号

淳安昌炎店

销售电话：0571-64829968 服务电话：0571-64818068

桐庐昌炎店

销售电话：0571-69966886 服务电话：0571-69966088

## 一超教育欢迎您

建德市一超培训学校创办于2009年，现校址位于新安路2号（市政府大门右侧），是一所经教育局审批、民政局登记的综合性文化培训机构，被评为“建德市优秀培训学校”。教学场地900平米，教学设备先进，学科开设齐全，包括中小学语文、数学、英语、科学、书法、美术、围棋、象棋等。

学校常年开设春季班、暑期班、秋季班、寒假班，家庭作业辅导班、学科精品班、一对一班，2019年秋季晚托班9月2日开学，各年级段学科提升班9月7日开课。课堂教学由资深校长领衔，名师引领，专注学法与效果。同时，实行平价收费，免费试学，热诚欢迎广大中小学生咨询报名！

一超团队拥有一支师德高尚，业务精良，教学有方，学生喜爱的教师团队，胜任中小各学科的教学。

常年欢迎有志从事教育的同仁加入一超团队。

报名热线：程老师 19884160369 翁老师 18758019006 徐老师 13606517951

## 关于高铁新区“新华拆迁安置房三期工程”项目集体所有土地房屋征收签约、腾空期限的公告

根据建政函〔2019〕64号文件和《高铁新区“新华拆迁安置房三期工程”项目集体所有土地房屋征收补偿实施方案》相关规定，结合房屋征收工作安排，经研究决定，现将高铁新区新华拆迁安置房三期工程项目被征收房屋签约期限、搬迁腾空期限公告如下：

**一、签约期限：**2019年9月15日至10月4日。

9月15日至24日期间签约的，被补偿人享受200元/平方米合法住房面积的签约奖励；9月25日至10月4日期间签约的，被补偿人享受150元/平方米合法住房面积的签约奖励；10月5日之后签约的，被补偿人不享受签约奖励。

## 调解之窗

### 圆满化解纠纷 邻里重归和睦

#### 【基本情况】

村民张三与李四是邻里关系，张三雇佣李四装潢房子。李四在房屋施工过程中意外坠落受伤。现李四要求张三支付医药费及住院期间的护理费、误工费以及伤残补偿费、后续治疗费等其他费用，多次协商未果，双方将陈年旧事都翻出来，并发生口角冲突。李四情绪激动地找到司法所申请调解。

#### 【调解经过】

调委会在确认双方自愿接受调解的基础上受理了该案件。调解员首先安抚双方的情绪，告诉双方当事人都是本着解决问题的目的来的，不得进行人身攻击，勿提起与这次意外事故无关的事情。然后认真听取双方当事人对纠纷情况、发展过程的陈述。对案情进行梳理分析后，明确争议点在于双方关于赔偿金额无法达成一致。张三作为雇主应对李四在受雇期间受伤负责，应该承担李四的治疗费并对李四在治疗期间产生的误工费、护理费等做适当补偿。但同时也让李四明白，赔偿金额是有标准的，不是随便想要多少都可以的，而且也要考虑张三的实际情况和承受能力。同时通过讲解法律法规使他们明确自身的责任，信服调解员的话。《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第11条规定：雇员在从事雇佣活动中遭受人身损害，雇主应当承担赔偿责任。第17条规定：受害人遭受人身损害，因就医治疗支出的各项费用以及因误工减少的收入，包括医疗费、误工费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、必要的营养费，赔偿义务人应当予以赔偿。通过耐心讲解，张三表示愿意按照法定项目和标准进行赔偿。

调解员又对李四进行劝解，让他站在客观的角度冷静看待问题，远亲不如近邻，应该和睦相处。“当时张三雇佣你，也是对你的装潢技术和人的认可。”鉴于平日两家关系较为和睦，调解员建议李四不要再争执下去。调解员结合相关规定和当事人的实际情况提出调解方案，双方均表示接受。

#### 【案例点评】

调解员以积极的态度和依法调解的立场，稳定双方情绪，找准争议焦点，从而对症下药，结合法理与情理、当事人实际情况、以往案例的解决结果等各方面因素，提出中肯的调解方案，最终圆满解决纠纷，邻里关系重归和睦。

(通讯员 刘伟芳)



**建德148**

建德市司法局 承办



**法律咨询64713148**

请拨打 或到建德市公共法律服务中心

地址：建德市新安江街道桥南法院路18号一楼

建德市人民政府洋溪街道办事处

二〇一九年九月四日